

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 38/2218

16. RUJNA 2012.

24. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Izaija 50, 5-9a

Čitanje Knjige proroka Izaije

Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti. Blizu je onaj koji mi pravo daje. Tko će na sud sa mnom? Nek se suoči sa mnom! Tko je protivnik moj u parnici? Nek mi se približi! Gle, Gospodin Bog mi pomaže, tko će me osuditi? Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 16, 1-6.8-9

Pripjev: Hodit ću pred licem Gospodnjim u zemlji živih.

Ljubim Gospodina jer čuje
vapaj molitve moje:
uho svoje prignu k meni
u dan u koji ga zazvah.

Užeta smrti sapeše me,
stegoše me zamke podzemlja,
snašla me muka i tjeskoba.
Tada zazvah ime Gospodnje:
»Gospodine, spasi život moj!«

Dobrostiv je Gospodin i pravedan,
pun je sućuti Bog naš.
Gospodin čuva bezazlene:
u nevolji bijah, on me izbavi.

Drugo čitanje

Jakovljeva Poslanica 2, 14-18

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djela nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su koji brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje pa im tkogod od vas rekne: »Hajdete u miru, grijte se i sitite«, a ne dadnete im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djela, mrtva je u sebi. Inače, mogao bi tko reći: »Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djela, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru.« Riječ Gospodnja.

Aleluja! Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista po kojem je meni svijet raspet i ja svijetu. Aleluja!

Evanđelje

Marko 8, 27-35

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike:

»Što govore ljudi, tko sam ja?«

Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, trec'i opet da si neki od proroka.«

On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?«

Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!«

I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru:

»Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Jakov Baničević

Danas u 10:00 sati: + Vinko Milanović

Danas u 11:15 sati: + Luka Mandić

Ponedjeljak: + Anđelo i Jolanda Mavar

Utorak: + s. Gracija Zamuda

Srijeda: + Milan Vrban

Subota navečer: + Sofija Bulum

Nedjelja 23. rujna 9:00 sati: + Marija Ivančić

Nedjelja, 16. rujna 10:00 sati: + Nikola i Ljuba Kirinčić

Nedjelja, 16. rujna 11:15 sati: + Anka Majstorović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Mavar za + Anđela i Jolandu Mavar

Milan Prpić na čast sv. Ante

Ankica Prpić na čast Majke Božje

Jadranka Babić na čast Gospe

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Barbara Zelenika za + muža Ivana Zeenika

Barbara Zelenika za sve pokojne u obitelji Berislavić

Barbara Zelenika za + Jerka Prlića

obitelj Zelenika za + fra Zvonka Radoševića

Anka Kalinić za + muža Tonija Kalinića *(2 mise)*

N.N. za + Adnana

Ob. Krešo Čišija na čast Majke Božje na svoju nakanu

Ob. Krešo Čišija za sve pokojne u obiteji Marić

Antonijeta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića

Antonijeta Đurković za + Zdravka Kažulina

Antonijeta Đurković za duše u čistilištu
Antonijeta Đurković na svoju nakanu
Antonijeta Đurković za zdravlje Ivice Disrschela
Ivo Šantić za sve pokojne u ob. Angele Cordoba
Ana Zrnić za + Branka Zrnića
Ana Zrnić za + Otiliju i Stjepana Trupl
Ana Zrnić za sve svoje pokojne
Ana Zrnić na svoju nakanu
Nada Dujmović na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu
Nada Dujmović na čast sv. Ante na svoju nakanu
Ob. Katica Mardesić za + sestru Mariju Šebalj (2 mise)
Mary Burma za svoje zdravlje (2 mise)
Mary Burma za zdravlje zeta Wayne Smith (2 mise)
Mary Burma za + muža Nicka Burma (2 mise)
Mary Burma za + kćerku Diane Smith (2 mise)
Marz Burma za + kćerku Doris Burma (2 mise)
Mary Burma za + oca Josipa Antića (2 mise)
Mary Burma za + majku Mariju Antić (2 mise)
Mary Brma za + oćuha Matu Štefančića (2 mise)
Franka Baničević i djeca za + Jakova Baničevića
Franka Baničević i djeca za + Petra, Mariju i Milu Baničević

HRVATSKA ŠKOLA

Započeli smo! Učitelji su se satali i dogovornili sve o radu škole. Otvorili smo novu školsku godinu u našoj Hrvatskoj školi i predškoli svetom misom. Predškola je već započela radom, škola je u slijedeći petak 21. rujna u Notre Dame, u 7:00 sati navečer. Nadam se da će roditelji ozbiljno shvatiti i redovito dovesti svoju djecu.

U petak ćete dobiti i kalendar po kojem ćemo se nastojati vladati. Ako dođe nešto nepredviđeno, to ćemo vam na vrijeme javiti.

RIBARSKA VEČER

Ovogodišnja Ribarska večer pada na Mrtvi dan. Nismo mogli drukčije. Sveta misa za sve vjerne pokojne bit će u 6:00 sati poslije podne, a onda ćemo poći u Hrvatski centar. Baš lijepo, molit ćemo posebno za naše pokojne ribare koji su u svoje vrijeme podržavali Ribarsku večer. Ulaznice su već u prodaji i možete ih nabaviti u župnom uredu, prije i poslije svetih misa, te kod pojedinih članova župnog vijeća.

Ulaznice su \$ 40.00 i prodaju se po stolovima. Djeca do 12 godina su besplatno, ali bez sjedala, a njima ćemo večeru pripremiti za \$ 5.00. Obilata porcija ribe stajat će \$ 10.00.

HODOČAŠĆE

Sve je spremno. Uplatili smo i posljednju ratu i za nešto manje od mjesec dana putujemo. Vjerujem da će svi hodočasnici biti sretni što su se odlučili na put. A oni koji nisu neka čekaju neku drugu prigodu. Od našega zadnjeg hodočašća prošlo je 17 godina....

Svi hodočasnici su dobili program što i kako treba ponijeti. Dobro je pripomenuti da treba dobro paziti na svoje stvari, jer postoje džepari koji vrebaju na neoprezne. Oni koji to žele mogu uzeti zdravstveno osiguranje. Podsjetimo se: polazak je u nedjelju ujutro 14. listopada, a povratak u utorak 23. listopada.

PIKNIK

U prošlu nedjelju 9. rujna naša župa je priredila svoj zadnji piknik, koji je ujedno i zadnji piknik ove sezone. Čini se da su se ljudi zasitili piknicima, pa nas i nije bilo baš mnogo. Ipak smo završili na pozitivnoj strani. Zaradili si \$ 1,051.00. Moramo iskreno zahvaliti svima koji su se trudili i radili, ne samo na ovom pikniku nego na svim piknicima ovog ljeta, a mi smo ih priredili četiri. Zaista je divno vidjeti ljude koji daruju svoje vrijeme i snage da bi pomogli našoj zajednici. Mnogo ih je i nećemo ih poimenično navoditi. Nego svima iskrena hvala! Zahvalit ćemo im na drugi način.

Po našem starom običaju donosimo imena gospođa koje su donijele i prodavle kolače: Gordana Igljić, Ruža Buneta, Kaja Prpić, Štefica Horvat, Nevenka Vidović, Biserka Gundić, Seka Bubica, Frida Smodiš, Ankica Brkić, Luiza Ispanović, Marija Prpić, Stela Prtoljan. Kolače su prodavale: Ines Dukić i Ana Vidović.

Rane svetog Franje

17. rujna

Sv. Franjo je često molio. *“Gospodine Isuse, udijeli mi dvije milosti prije nego umrem: da za svoga života osjetim u duši i na tijelu, koliko god je to moguće, onu bol što si je ti, slatki Gospodine podnio u vrijeme svoje pregorke muke. I da osjetim u svom srcu onu neizmjernu ljubav kojom si ti, Sine Božji, gorio da dragovoljno podneseš toliku muku za nas grješnike.”*

Gospodin je u svojoj dobroti Franji ispunio želju. Dok je bio zanesen u molitvi na brdu La Verni 17. rujna 1224. godine, ukazao mu se šestokrili seraf lebdeći u zraku u obliku križa.

Svetac je bio obuzet dubokim čuđenjem zbog viđenja, koje nije mogao dokučiti ni protumačiti. Najednom se počnu na njegovim rukama i nogama pojavljivati tragovi rana kako ih je vidio na raspetom serafu iznad sebe.



Po tom ukazanju sv. Franju nazivamo serafski otac Franjo, a franjevački red Serafiski red. Rane koje je sv. Franjo dobio zovemo stigma, to je grčka riječ za *ožiljak* ili *brazgotinu*, *obilježje*. Uz sv. Franju i neki su drugi sveci primili Kristove rane. Čini se da je prvi od njih bio sv. Pavao. On u poslanici Galaćanima piše: *“Uбудuće neka mi nitko više ne dosađuje, jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove”* (6:17). Franjevci kad god uđu u crkvu redovito mole slijedeću molitvu:

Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim tvojim crkvama koje su po cijelome svijetu, i blagoslivljamo te, jer si po svome svetome križu

otkupio svijet.

Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu muke svoje, daj nam, molimo te, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja tvojega. Koji živiš i vladaš u vijeke vijekova. Amen

OBAVIJEST O UČENJU HRVATSKOG JEZIKA

Ukoliko želite naučiti ili usavršiti hrvatski jezik, nudi se program prikladan svim uzrastima, od onih najmlađih pa do onih starije dobi. Ovim programom kroz učenje jezika (gramatike, pravopisa i izgovora) stiće se i doživljaj zemlje čiji jezik učite. Kroz čitanje, pisanje, slušanje i govorenje program proširuje vaš riječnik te razvija vaše komunikacijske sposobnosti kao i iskustvo kulturne tradicije i običaja Hrvata u Hrvatskoj. Za sve ostale informacije o programu (mjesto, vrijeme i trajanje programa kao i troškovi i način plaćanja) obratite se Katarini Tomas na broj telefona 604 294 1522 ili putem email-a tecajhrvj@hotmail.com

NAŠI POKOJNICI

† **Zlatko Jezerinac** (79) preminuo je ovih dana u St. Catherine u Ontariu. On je brat našeg župljanina Ivana Jezerinca i biskupa Juraja. Bio je 7 od 12 djece svojih roditelja. Ivanu, njegovoj obitelji i svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Ankica Plečko** (76) preminula je u našoj sredini ovih dana i tiho pokopana. Nezinim sinovima Nicku i Michaelu naša iskrena kršćanska sućut.

Iznajmljuje se dvosoban prizeman stan, potpuno namješten. Sve je uključeno osim telefona.

Stan je u Vancouveru blizu Sky train stanice. Javite se u župni ured.

POVRATAK DOMA

(Coming back home)

Uskoro će započeti godina vjere pod naslovom POVRATAK DOMA. O čemu se radi? Mnogi su katolici, kršteni, primili i druge sakramente. U svoje vrijeme bili su aktivni sudionici crkvenih slavlja. Nažalost uslijed životnih prilika i neprilika mnogi su se ohladili i svoju vjeru potisnuli u drugi plan, ako je nisu potpuno napustili. **Godina vjere** ima svrhu takve malo prodrmati, pomoći im da se povrate doma. Sami će se teško na to odlučiti, ako ne dobiju poticaj i pomoć od onih koji su unutar Crkve.

Svatko od nas treba se upitati: Jesam li ja taj koji mogu pomoći, ili makar pokušati pomoći bratu, sestri da razmisle o svom stavu i pokušaju se povratiti Bogu i Crkvi? Snagom krštenja svi smo pozvani biti širitelji Božje riječi. Rječju, ali još više primjerom života.

Na razini nadbiskupije bit će mnoga događanja u vezi s time. Traži se od svih župa da sudjeluju. Naša župa je sastavni dio ove nadbiskupije i nesmiemo izostati, posebno i stoga što je i među Hrvatskim katolicima dosta onih koji su svoju vjeru zanemarili....

Traži se jedna osoba koja bi bila koordinator. Treba biti za to sposobna i da ima dosta slobodnog vremena.

U subotu, 29. rujna održat će se kurs za takve. Bit će to u Holy Cross školi (16193-88 Ave. Surrey). 10 a.m. - 4 p.m. Kurs je otvoren i svatko može sudjelovati.

KOLUMBOVI VITEZOVI

Kolumbovi vitezovi će u slijedeću nedjelju, 23. rujna prirediti doručak nakon svetih misa i tako će započeti svoje aktivnosti. Kao i do sada doručak je uz dragovoljni doprinos.

IN MEMORIAM - NA SPOMEN

Ovih dana iz nadbiskupije smo dobili kutiju karti s tim naslovom. O čemu se radi? Prilikom smrtnih slučajeva obitelji, rodbina i prijatelji naručuju cvijeće u spomen na pokojnika, ako obitelj ne odluči da se umjesto cvijeća novac daje u neku dobrotvornu svrhu.

Cvijeće je svakako izraz poštovanja, ali je bacanje novca, jer čim završi sprovod, ono odlazi u smeće. Zato je daleko vrijednije ulagati u dobrotvorne svrhe u spomen na pokojnika. Kako reko mnogi to rade.

Sada je pitanje u koje dobrotvorne svrhe? Svaka dorotvorna ustanova koja pomaže ljudima je dobra. Ipak ima i onih koje su nam biže. Tako nadbiskupija navodi da bi bilo lijepo da se da za nadbiskupiju, Karitas, župu

U našoj sredini sestre su prilično promovirale svoju zakladu bl. Marije Petković. Lijepo! Ovdje želim pripomenuti da bi bilo dobro sjetiti se i župe, i posebno svećeničkog podmlatka. Vidjeli ste u zadnje vrijeme kako je teško dobiti svećenika. Pojedine župe ostaju bez njih, čak i u domovini. A mi ovdje redovito imamo svećenika, čak i dvojicu. A što smo napravili za svećenički podmladak? Malo!

Istina u trenucima žalosti teško je razmišljati, ali zato dok je žalost još izvan kuće možemo razmisliti o ovome...

NAŠA PRIČA

RASPOLOŽENJE JE SVE

Starica imala dva sina koji su imali svoje male biznise. Jedan je pordavao kišobrane a drugi ventilatore. Svako jutro starica kad bi ustala pogledala bi kroz prozor, ako je bilo sunčano uzdahnula bi: *Jadni moj sin neće prodati nijedan kišobran*. Ako bi bilo kišno, starica bi opet uzdahnula: *Jadni moj sin neće prodati nijedan ventilator!* Bilo kakvo vrijeme da je bilo, ona je bila nesretna, jer ili se neće prodati kišobrani, ili se neće prodati ventilatori.

Tako je to išlo dok je nije susrela susjeda pa joj reče:

- Draga, moja ti si sve izvrnula naopako. Kakvo god vrijeme bilo, ti ne možeš izgubiti. Ako je kiša, prodaju se kišobrani, ako je sunce prodaju se ventilatori, a ti od oba sina imaš koristi. Tako ne možeš izgubiti.

Starica je shvatila, izmijenila se i postala sretna žena za ostatak svog života.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

PROFESIONALAC

Žena dobije poziv na poslu da joj kćerka ima veliku temperauru. Ona napusti posao, skokne u farmaciju uzeti lijek, ali kad je htjela u auto vidi da je zaključala ključeve. Nazove kući i kaže četvrogodišnjoj kćerki što joj se dogodilo. Mala joj kaže da je sestri još gore, a onda reče:

- Mama, nađi vješalici i s njom otvori vrata. Pametno dijete! Nakon dužeg traženja pronađe zahrđalu vješalicu, ali ne zna kako je upotrijebiti. U mucu obrati se Bogu za pomoć. Uto vidi da joj se

približava stari, rsklimani automobil, s odrpanim i prljavim vozačem. Pomisli:

- *Baš si mi njega poslao?* Aki potreba je poteba, ona uljudno zamoli čovjeka da joj pomogne. On pristane i za nekoliko trenutaka auto je bio otvoren. Ona srdačno zahvali čovjeku:

- *Hvala vam! Vi ste divan čovjek!* i zagrla ga.

- *Nisam ja, gospođo divan čovjek, upravo sam izišao iz zatvora gdje sam proveo dosta vremena jer sam provaljivao u automobile.*

Žena ga još jednom zagrla i zahvali Bogu što joj je poslao profesionalca.

SAVRŠEN BRAK

Adam i Eva su imali savršen brak. On nije morao skušati o muškarcima za koje se ona mogla udati, a ona nije morala slušati kako njegova majka savršeno kuha.

ZNA SE RED

Mlađi fratar lijeva vino starijem u čašu. Uto nespretno zahvati solnicu i prevrne je. Stariji ga ukori:

- Drži se reda, mali. Najprije popij, pa onda prevrći.

U ONA VREMENA

U vrijeme komunizma putovao svećenik vlakom. Nađe se u vlaku i neki drug i počne pričati kao su u stara vremena ubili svećenika, a poptom i magarca, spalili ih i sve zajedno zakopali. Svećenik mirno uzdahne:

- Hvala Bogu da vi i ja nismo živjeli u tio vrijeme!

POKORA

- Prebrzo ste fratre vozli, reče prometnik fratru.
- Jesam, ali oprostite. Znete da i ja svakom opraštam.
- Dobro, opraštam vam, ali za pokoru 100 kuna.

**JEDINA STVAR GORA OD STARENJA JE BITI
PRIKRAĆEN ZA NJEGA!**